
نیوشا جهانی معتقد است برگزاری داوطلبانه کارگاه‌های آموزشی اسکیت‌برد، پاسخی به 

نیازهای عاطفی، روانی و اجتماعی روستا از طریق ورزش است. او ادامه می‌دهد: »علاوه 

بر تشکیل تیم اسکیت‌برد روستا و افزایش مشارکت دختران بلوچ، شبکه همکاری با 

مربیان و فروشگاه‌های اسکیت‌برد در داخل و خارج ایران با روستای رمین شکل 

گرفته‌است. همچنین قطعات استاندارد اسکیت‌برد، لوازم ایمنی، کفش و 

لباس مناسب تمرین، کتاب‌های درسی و کنکور برای مدرسه دخترانه هم 

فراهم شده‌است.«  جهانی آینده تیم اسکیت‌برد و حضور در رقابت‌های 

جهانی را منوط به داشتن اسپانسر می‌داند و می‌گوید: »روستای رمین حتی 

یک بوستان ندارد. امیدوارم با وجود چنین استعدادهایی پیست اسکیت 
محلی ساخته شود و بچه‌های تیم به مسابقات راه پیدا کنند.«

جای خالی اسپانسر 
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مرگ هولناک 5نفر در دریاچه 
5روستایی که برای 
شست‌وشوی دام‌های 
خود وارد دریاچه سد 
خاکی کمیجان شده بودند 
به طرز عجیبی جان خود را 
از دست دادند. به گزارش 
همشهری، این حادثه 
هولناک ساعت 11روز 
پنجشنبه، 7خردادماه در 

استان مرکزی رخ داد و نیروهای امدادی وقتی به محل حادثه 
رسیدند هر 5نفر غرق شده بودند.

سیدمرتضی میری، مدیرکل مدیریت بحران استان مرکزی 
درباره علت  این حادثه گفت: با توجه به اینکه همه افراد حاضر 
در صحنه جان باخته‌اند علت قطعی این رخداد مشخص 
نشده اما روایت‌هایی وجود دارد که گفته می‌شود قربانیان با 
هدف شست‌وشوی دام وارد محدوده سد شده بودند؛ با این 

حال تحقیقات در این‌باره همچنان ادامه دارد.

قتل همسر به‌خاطر خانه
به‌دنبال مرگ مشکوک مرد 70ساله، همسر وی متهم به قتل 
او شد. به گزارش همشهری، پاییز سال 1402 مردی 70ساله 
بر اثر مسمومیت با متادون و الکل جان باخت و فرزندانش 
مدعی بودند که مرگ او مشکوک است. با شروع تحقیقات 
معلوم شد که همسر این مرد پس از مرگ شوهرش، خانه 
او را به نام خود زده است. مأموران به این زن مشکوک شدند 
و او بازداشت شد و در بازجویی‌ها گفت: شوهرم این اواخر 
به دلیل بیماری درد را تحمل می‌کرد و من برای تسکین 
دردش، مقداری شربت متادون به او دادم اما او حالش بد شد و 
درنهایت جان باخت. ادعای زن میانسال در حالی بیان می‌شد 
که در ادامه شواهدی به‌دست آمد که نشان می‌داد وی برای 
تصاحب خانه به همسرش متادون و الکل خورانده و جان او را 
گرفته است. در این شرایط پرونده با صدور کیفرخواست قتل 
عمدی از سوی قاضی سالار صنعتگر، بازپرس جنایی تهران، به 
دادگاه ارسال شد. زن میانسال در حالی قرار است به اتهام قتل 
محاکمه شود که برخی از فرزندانش خواهان قصاص هستند 

و برخی دیگر از قصاص گذشته‌اند.

رویداد

طناب دار بر گردن سرشبکه موساد
یکی از سرشبکه‌های 
سرویس جاسوسی رژیم 
صهیونیستی که برای 
انجام اقدامات خرابکارانه 
در کشور شبکه‌سازی 
کرده بود، اعدام شد. 
به گزارش همشهری، 
غلامرضا خانی شکراب 
از اراذل و اوباش یکی از 

استان‌های کشور بود. او با توجه به فعالیت ورزشی برای 
شرکت در مسابقات، چندین سفر به کشور‌های همسایه 
داشت و در آنجا اقدام به جذب مشتری برای شرخری 
می‌کرد که در این بین جذب موساد شد. یکی از مهم‌ترین 
مأموریت‌هایی که برای موساد انجام داد، فراهم‌سازی 
مقدمات ترور یک خاخام یهودی در یکی از کشورهای 
منطقه بود. او پس از دریافت مختصات محل سکونت فرد 
موردنظر، اقدام به جمع‌آوری اطلاعات از محل و آن را برای 
افسر سرویس ارسال کرد. با این حال با ورود سرویس امنیتی 
کشور مقصد، او بازداشت اما مدتی بعد با نفوذ موساد آزاد 
شد. با وجود این در عملیاتی پیچیده به داخل کشور هدایت 
و توسط سپاه بازداشت شد. این جاسوس در نهایت به اعدام 

محکوم و با قطعی شدن رأی دادگاه مجازات شد.

اسیدپاشی مرگبار برادر عصبانی 
اختلاف مالی میان 2برادر در شمال تهران به اسیدپاشی مرگبار 
منجر شد. به گزارش همشهری، این حادثه 2 روز پیش رخ داد و با 
مرگ مرد جوانی بر اثر اسیدپاشی، تیمی از کارآگاهان اداره دهم 
پلیس آگاهی تهران زیرنظر قاضی محسن اختیاری، بازپرس ویژه 
قتل، تحقیقات خود را آغاز کردند. در تحقیقات اولیه معلوم شد که 
مقتول و برادرش در یک مغازه لبنیاتی با یکدیگر شریک بودند، اما 
به تازگی دچار اختلافات مالی شده  بودند و همین اختلاف باعث 
شده بود برادرش نقشه قتل وی را بکشد. قاتل در روز حادثه مقابل 
خانه مقتول کمین کرده و زمانی که برادرش قصد سوار شدن به 
موتورش را داشت، اقدام به اسیدپاشی کرده و گریخته بود. پس از 
انجام تحقیقات مخفیگاه قاتل شناسایی و‌در یک عملیات ضربتی 

دستگیر شد، تحقیقات از وی ادامه دارد.

الهه فراهانی| 

روزنامه‌نگار| همه‌‌چیز از گزارش
روزی شروع شد که زنی 
جوان راهی دادگاه خانواده شد و 
مهریه‌اش را به اجرا گذاشت، اما همین 
شکایت به کشف ماجرایی غیرمنتظره 

انجامید.
به گزارش همشهری، چند روز قبل 
مردی جوان با مراجعه به دادسرای جرائم 
پزشکی، شکایتی علیه همسرش مطرح 
کرد. او مدعی شد همسرش سال‌هاست 
بدون داشتن مدرک تحصیلی مرتبط، در 
چند مرکز درمانی به‌عنوان پرستار فعالیت 
می‌کند. این مرد در توضیحات خود به 
بازپرس پرونده گفت: همسرم حدود ۶سال 
است در بیمارستان‌های مختلف به‌عنوان 

پرستار کار می‌کند، درحالی‌که هیچ مدرک 
تحصیلی مرتبطی ندارد. او تا سیکل بیشتر 
درس نخوانده است اما سال‌هاست که 
نقش یک پرستار تحصیلکرده را بازی 
می‌کند. بارها قصد داشتم او را لو بدهم؛ 
اما به‌خاطر دخترمان سکوت کردم. اما این 
اواخر به‌شدت دچار عذاب وجدان شده‌ام 
و تصمیم گرفته‌ام حقیقت را بیان کنم تا 

مبادا جان کسی به خطر بیفتد.

شروع تحقیقات
با ثبت شکایت، قاضی مهدی صانعی، 
بازپرس دادسرای جرائم پزشکی تهران، 
دستور بررسی فوری موضوع را صادر کرد. 
در ادامه معلوم شد این زن که شیما نام دارد 
در یک بیمارستان دولتی و 3مرکز درمانی 

خصوصی مشغول‌به‌کار است و برای ورود 
به این مراکز از مدارک جعلی استفاده 

کرده است.

دستور بازداشت
با مشخص شدن ابعاد موضوع، بازپرس 
شعبه دوم دادسرای جرائم پزشکی دستور 
بازداشت متهم را به اتهامات مداخله در امور 
پزشکی، جعل مدرک تحصیلی و استفاده 
از سند مجعول صادر کرد. متهم در ابتدا 
همه اتهامات را انکار کرد، اما پس از مواجهه 
با مستندات موجود، ناچار به اعتراف شد 
و درحال‌حاضر تحقیقات درباره میزان 
فعالیت او در مراکز درمانی و اینکه آیا در 
طول این مدت آسیبی به بیماران وارد شده 

یا خیر، همچنان ادامه دارد.

اسرار 6سال فعالیت بدون مجوز زن جوان با شکایت همسرش فاش شد

مهریه، پرستار قلابی را لو دادمهریه، پرستار قلابی را لو داد

4قربانی در 4تصادف مرگبار پایتخت
در جریان 4تصادف در پایتخت 4نفر جان خود را از دست دادند. به‌گفته سردار سیدابوالفضل موسوی‌پور، 
رئیس پلیس راهور تهران بزرگ، این حوادث که در نخستین هفته خرداد‌ ماه رخ داد، به مرگ یک نفر 

عابرپیاده، ۳ نفر موتورسیکلت‌سوار و مصدومیت یکی دیگر از شهروندان منجر شد.

صلح و سازش در 10پرونده به احترام رهبر شهید
با تلاش مسئولان قضایی در خرم‌آباد 11پرونده قضایی به احترام رهبر شهید با صلح و سازش بسته شد. این 
پرونده‌ها که موضوعات مختلفی ازجمله 5مورد مطالبه وجه، توهین، الزام به تمکین، مطالبه خسارت و... را 

شامل می‌شد‌‌ تلاش کارکنان شعبه ۶۱ شورای حل اختلاف خرم‌آباد به صلح منتهی شد.
انتظامی

بخشش

داخلی

صفحه‌آرا: علی حسنی

متهم این پرونده حدودا 
40ساله است و می‌گوید 
سال‌ها منشی یک پزشک متخصص در تهران 
بوده؛ اما پس از آن تصمیم گرفته با مدارک 
جعلی به‌عنوان پرستار در بیمارستان‌ها 
مشغول‌به‌کار شود. گفت‌وگو با پرستار قلابی 

را در ادامه می‌خوانید.

تعریف کن که چرا اینجایی و 
ماجرا از کجا شروع شد؟

همه‌‌چیز از زمانی شروع شد که اختلافات 
شدید میان من و همسرم شکل گرفت. 
او بهانه‌تراشی می‌کرد و مدام از کارهای 
من ایراد می‌گرفت. وقتی اختلافات ما 
جدی‌تر شد، تصمیم گرفتم او را گوشمالی 
بدهم و مهریه‌ام را که 500سکه بود به اجرا 
بگذارم. حتی درخواست طلاق هم دادم؛ اما 
نمی‌خواستم از او جدا شوم. بیشتر هدفم این 
بود که اذیتش کنم تا قدر زندگی‌اش را بداند، 

اما یک‌درصد هم فکرش را نمی‌کردم که او مرا 
لو بدهد. فقط او بود که راز مرا می‌دانست و 
خبر داشت که من پرستار واقعی نیستم. او 
از من انتقام گرفت و دلیل اینکه الان اینجا 
هستم کینه‌توزی شوهرم است که هرگز او را 

نخواهم بخشید.
چطور وارد کار پرستاری 

شدی؟
من از بچگی به پرستاری علاقه داشتم، اما 
شرایط تحصیل برایم فراهم نبود. بعد از 
مدتی که در یک مطب به‌عنوان منشی کار 
می‌کردم، با یکی از مراجعان آنجا آشنا شدم 
که خودش در حوزه درمان فعالیت داشت. او 
گفت می‌تواند مدرکی برایم تهیه و من را وارد 
بیمارستان کند. من هم به‌خاطر علاقه‌ای که 
داشتم قبول کردم و وارد این مسیر شدم. او 
همان زمان مدرک را برایم جور کرد و از آن به 
بعد دیگر خبری از او ندارم. احتمال می‌دهم 

فوت کرده باشد.

چند وقت است که نقش 
پرستار را بازی می‌کنی؟

6سال.
در این ۶سال کسی به تو شک 

نکرد؟
اوایل خیلی استرس داشتم، اما وقتی دیدم در 
مراکز مختلف از من استعلام خاصی نمی‌شود، 
کم‌کم ترسم کمتر شد. بعد از مدتی هم به کارم 

عادت کردم و فکر نمی‌کردم موضوع لو برود.
آیا واقعاً پرستاری بلد بودی؟

در ابتدا فقط چیزهای ساده را می‌دانستم، اما در 
طول زمان و کار در بیمارستان‌ها تجربه زیادی 

به‌دست آوردم و کم‌کم با کار آشنا شدم.
اگر همسرت اسرارت را فاش 

نمی‌کرد، ادامه می‌دادی؟
اگر بخواهم صادقانه پاسخ بدهم باید بگویم بله 
ادامه می‌دادم؛ چون هم به کارم علاقه داشتم 
و هم این شغل منبع درآمدم بود و دلیلی برای 
ترک آن نمی‌دیدم. از سوی دیگر در این حرفه 

حسابی حرفه‌ای شده بودم.
فکر نمی‌کردی که ممکن است 

جان بیماری را به خطر بیندازی؟
نه هرگز. حواسم به کارم بود و با عشق انجامش 
می‌دادم. تجربه هم کسب کرده و همانطور که 
گفتم حرفه‌ای شده بودم. اما الان اصلا باورم 
نمی‌شود که اختلاف با همسرم موجب شده 

کارم را از دست بدهم! 

پرستاری با مدرک جعلیگفت و گو

برنامه‌های فلک‌الافلاک تا پایان سال
سیدسعید شاهرخی، استاندار لرستان: در ادامه فرایند تخلیه پادگان حریم فلک الافلاک و تحویل آن به 
اداره‌کل میراث فرهنگی، طرح گردشگری در قالب یک »پارک ساحلی« و فضای عمومی به حریم قلعه و شهر 

اضافه خواهد شد. در این پروژه دیوار فعلی حصار به‌طور میانگین ۲۵متر عقب‌نشینی می‌کند. ‌

۵۰۰ میلیارد تومان پول مردم در جیب ایرلاین‌ها و مراکز اقامتی
حرمت‌الله رفیعی، رئیس انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرتی‌: به‌دلیل نبود یک مرجع واحد رسیدگی به شکایات، 
آمار دقیقی از مطالبات مردم در دست نیست، اما در خوش‌بینانه‌ترین حالت، حداقل ۵۰۰میلیارد تومان از پول مردم 

بابت کنسل‌شدن پرواز و هزینه‌های اقامت در اختیار ایرلاین‌ها، مراکز اقامتی و صاحبان قدرت باقی مانده است.‌

هنری 

‌احیای موزه هنرهای معاصر اهواز 
موزه هنرهای معاصر اهواز 
این‌روزها میزبان رویداد 
»سرزمین  نمایشگاه 
خورشید« با نمایش آثار 
هنر مدرن از گنجینه موزه 
هنرهای معاصر اهواز، 
عکس‌های دیده‌نشده از 
جنگ تحمیلی سوم و 

جنگ ‌8ساله و عکس‌هایی از پشت‌صحنه فیلم‌های احمد‌رضا 
درویش است.  به گزارش همشهری، آثار این رویداد بر محوریت 
»جنگ تحمیلی سوم«، »دفاع‌مقدس« و »هنر مدرن و رسانه« 
خواهد بود که در آن منتخبی از آثار هنرمندان برجسته هنرهای 
تجسمی کشور‌ در موزه‌های هنرهای معاصر اهواز به نمایش 

گذاشته می‌شود. 
این نمایشگاه اعلام رسمی بازگشت موزه هنرهای معاصر اهواز 
پس از یک دهه به چرخه فعالیت و بازیابی اعتماد جامعه هنری 
است؛ ‌آثار راه‌یافته به نمایشگاه در این رویداد با داوری تیمی 
متشکل از فرزاد موسوی هنرمند طراح گرافیک، مریم حسینی و 
آذرنوش گیلانی از دانشگاه شهید چمران گلچین شده‌اند و شامل 
مجموعه‌ای از آثار هنری در کنار عکس‌های خاص و دیده‌نشده 
از دوران دفاع‌مقدس و فتح خرمشهر هستند. این آثار به‌طور 
همزمان در آبادان و خرمشهر اکران خواهند شد. حسین براتی، 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی خوزستان، راه‌اندازی مجدد 
موزه هنرهای معاصر اهواز را همزمان با این رویداد، از اولویت‌های 
اصلی ارشاد برشمرد و تصریح کرد: پس از مدت‌های طولانی 
که این موزه تعطیل بود، اکنون براساس تفاهمنامه 
منعقد‌شده میان وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و 
استاندار خوزستان، تمامی مسئولان محلی، استانی 
و وزارتخانه مصمم هستند که این فضا را به چرخه 
فعالیت بازگردانند. ناصر چنانی، معاون هنری 
سینمایی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
خوزستان درباره برگزاری رویداد تجسمی 
»سرزمین خورشید« گفت: این رویداد 
پتانسیل تبدیل‌شدن به یک‌  رویدادهنری‌ 
‌جریان‌ساز در سطح استان و کشور دارد. بسیاری 
از آثاری که در این نمایشگاه ارائه می‌شوند، بسیار 
ارزشمند و فاخر هستند و برخی از بخش‌های این 
رویداد برای نخستین‌بار در سطح کشور در معرض 

دید عموم قرار می‌گیرند. 

کوتاه تر از گزارش

 ثبت ملی موسیقی آیینی 
تاسوعا و عاشورای قم 

لوح ثبت ملی موسیقی آیینی تاسوعا و عاشورای قم به‌عنوان 
میراث فرهنگی ناملموس رونمایی شد.

مدیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی قم ثبت ملی 
موسیقی آیینی تاسوعا و عاشورای قم را در راستای توسعه 
و ترویج هویت دینی‌ و هم‌افزایی با هویت ملی دانست و به 
همشهری گفت: »هدف از ‌ثبت، احیای این آیین در حافظه 
و اسناد ثبت ملی ایران به‌عنوان یکی از ارزشمندترین 

آیین‌های تاسوعا و عاشوراست.«

بهزاد احمدی فارسانی افزود: »بسیاری از این نواهای 
عاشورایی در محله‌ها، استان‌ها و شهرهای مختلف ایران 
رایج است و از نظر موسیقی با هم فرق می‌کنند. ثبت ملی 

این آیین برای ماندگاری و آشنایی نسل بعد اهمیت دارد.«
او ثبت ملی این آیین را آغاز راهی برای برگزاری رویدادهای 
مناسب با این آیین عنوان کرد و یادآور شد: »برای آشنایی 
نسل جوان و درک مفاهیم فرهنگ ایثار و شهادت از این 
فرصت و رواج موسیقی آیینی تاسوعا و عاشورای قم در 
برگزاری برنامه‌های متنوع در ایام محرم امسال بهره‌مند 
خواهیم شد و این رویداد برای گردشگران مذهبی به استان 
قم نیز جذاب خواهد بود.«  مدیر ثبت ملی آثار ملموس و 
ناملموس قم در توضیح موسیقی آیینی تاسوعا و عاشورای 
قم گفت: »موسیقی آیینی تاسوعا و عاشورای قم ‌از دیدگاه 
فن موسیقی با گویش قمی در ارتباط است و از دیدگاه 
فونتیک موسیقی شبیه آواهای استروفیک یا همان آواهای 
تکرار‌شونده است که در کلیساها هم شنیده می‌شود. ریتم 
موسیقی این آیین براساس موسیقی سه، پنج، هفت و یازده 
ضربی و براساس گویش قمی است. این موسیقی متناسب 

با اقلیم‌ و در طول زمان تکامل پیدا کرده‌است.« صدیقه 
احمدی افزود: »امیدواریم با ثبت این اثر، گویش قمی 

هم که در معرض فراموشی است دوباره احیا شود.« 

 w w w . h a m s h a h r i o n l i n e . i r

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

اسکیت‌بردبازان‌»مکران«
 یک تیم 60 نفره اسکیت‌برد از نوجوانان دختر و پسر روستای رمین‌

نام این روستای محروم را ‌سر زبان‌ها انداخته ‌است

از  جهانی  نیوشا 
شکل‌گیری اعتماد 
خانواده‌های روستا برای 
حضور فرزندان دختر در 
تیم اسکیت‌برد می‌گوید: »خانواده‌ها وقتی 
دیدند مربی اسکیت‌برد یک خانم است، 
به من اعتماد کردند و گفتند به‌خاطر تو 
دخترمان را به کارگاه آموزشی می‌فرستیم 
وگرنه چه معنایی دارد که دختر اسکیت‌برد 
تمرین کند. خدیجه و عابده نخستین 
شاگردان من بودند. سال‌های بعد تعداد 
دختران بیشتر شد و توانستم خانواده‌ها را 

قانع کنم که ورزش فقط مخصوص پسران 
نیست. من باور دارم که اسکیت‌برد روحیه 
بچه‌ها را قوی و شجاع می‌کند.« نیوشا 
جهانی که ملی‌پوش اسکیت هم هست، 
رشته اسکیت‌برد را با سایر رشته‌های ورزشی 
متفاوت می‌داند و می‌گوید: »اسکیت‌برد به 
شکل عجیبی تمرکز ورزشکار را بالا می‌برد 
و کمک می‌کند بهترین تصمیم‌ها را در 
زندگی بگیرد. خیلی از دختران ایرانی هنوز با 
هیجان و ویژگی‌های خاص اسکیت‌برد آشنا 
نشده‌اند و نمی‌دانند این ورزش چه حس 

خوبی به یک دختر می‌دهد.« 

مربی و قهرمان اسکیت‌برد به‌واسطه موج‌سواران 
نام‌آور روستای رمین با روستا آشنا شد و نخستین 
کارگاه داوطلبانه آموزشی اسکیت‌برد خود را سال 
1401در روستا برگزار کرد. نیوشا جهانی با بیان 
اینکه آموزش با حدود 8 تا 10نفر آغاز شد و حالا 
تیم اسکیت‌برد روستا 60  نفره است، می‌گوید: 
»با 2اسکیت‌برد شروع کردیم. کم‌کم شبکه 
ارتباطات تیم اسکیت‌برد روستا شکل گرفت و از 
فنلاند 20اسکیت‌برد برای ما فرستادند.«  او که 
بنیانگذار تیم اسکیت‌برد روستای رمین است و 
تا‌کنون 5کارگاه آموزشی 10روزه در روستا برگزار 
کرده، به تضاد عجیبی که در روستا شکل گرفته 

اشاره می‌کند و می‌افزاید: »درست زمانی که بچه‌ها 
در روستا در حال تمرین حرکات زیبا و هیجان‌انگیز با 
اسکیت‌برد هستند، برخی هم در صف تانکر آب برای 
پر‌کردن دبه‌ها قرار دارند. روستای رمین کم‌برخوردار 
است، اما استعداد ورزشی بچه‌های روستا من‌را 
شگفت‌زده می‌کند.«‌اعضای تیم از 4 تا 20ساله 
هستند. قدیمی‌ترها در نبود مربی اشکالات جدیدترها 
را می‌گیرند و به همان سبک مربی با هم تمرین 
می‌کنند. جهانی می‌گوید: »فیلم تمرین را برای 
من می‌فرستند و می‌بینم درست شبیه من آموزش 
می‌دهند و برای خودشان یک‌پا مربی شده‌اند. استعداد 

و علاقه بچه‌های روستا بی‌نظیر است.« 

قصه حضور دختران در تیم بچه‌های با‌استعداد رمین

داوطلبانه آموزشی اسکیت‌بردشروع نخستین کارگاه 

1401

‌‌

آرزوی عمران 

عمران هوت، یکی از اعضای تیم 

اسکیت‌برد روستای رمین 14سال دارد و 

به همشهری می‌گوید: »ورزش فوق‌العاده 

هیجان‌انگیز و قشنگی است. من از 

سال‌1401 تمرین می‌کنم. امیدوارم 

بتوانم در مسابقات بین‌المللی 

اسکیت‌برد شرکت کنم.«‌

 میانگین سنی
 
 اعضای تیم 

ساله 4-20 

کارگاه آموزشی‌ 10روزه ‌
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رمین در نزدیکی چابهار با بچه‌های قد‌و‌نیم‌قدی که در گزارش
زمین‌های خاکی با اسکیت‌برد هیجان روزهای کودکی 
را می‌گذرانند، ‌سر زبان‌ها افتاده‌است؛ روستایی که نخستین باشگاه 

موج‌سواری ایران را داشت، موج‌سوارانش بورسیه‌های بین‌المللی از 
فدراسیون جهانی موج‌سواری دریافت کردند و از 4سال پیش با 
مربیگری نیوشا جهانی، جایی برای پرورش و رشد استعدادهای 

اسکیت‌برد شده‌است.


